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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI

1.Bu test sizin soyut diisiinme becerinizi 6l¢mek i¢in
hazirlanmistir.

2.Bu testte 80 soru vardir, Sinav siiresi 120 dakikadur.

3.Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz.
Cevaplarinizi isaretlerken soru kitap¢igindaki soru
numarasl ile cevap kagidindaki cevap numarasinin ayni
olmasina dikkat ediniz.

4.0ndalik kesirleri gostermek icin Tiirkge metinlerde
virgiil(,) kullanilir.
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THE BASIC LEARNING SKILLS TEST

1.This test is designed to measure your abstract reasoning
skill.

2.This test is comprised of 80 questions. The exam duration
is 120 minutes.

3.The questions need not be answered in any special order,
but make sure that the number on the answer sheet does
indeed correspond to the number of the question you are
working on in the test booklet.

4.Decimals are indicated by a comma (,) in Turkish.

TECT OCHOBHBIX YYEBHBIX CTIOCOBHOCTEM

1./laHHbI{ TeCcT pa3paboTaH C LieJIbI0 OLlEHKH BalLlero
a6CTPAaKTHOTO MbIIIJIEHHUSI.

2.JlaHHbIN TecT comepxUT 80 BONpPOCOB.
[IpomomxUTE/ILHOCTD 3k3aMeHa 120 MUHYT.

3.MorxeTe NpUCTYNATh K OTBETY C JIF0GOr0 BOIIPOCa TECTA.
[Ipy 0603HaYEeHNH OTBETOB Ha BONPOCHI 6yAbTe
BHHUMaTeJIbHBI , YTOOBI HOMep BOIPOCa TeCTa COBNA/aJI C
HOMEPOM IMUCbMEHHOTO OTBETA.

4.YT0o6BI NOKA3aTh JeCATHYHbIE IPOOH B TYPELIKUX
TEKCTaX UCNOoJb3yeTcs 3andTas (,).
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18, 1
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Yukaridaki terazilerin li¢li de dengede olduguna
gore, III. terazide soru isareti asagidakilerden
hangisini gostermektedir?

All three scales above are in balance. Which of the
following does the question mark stand for in the
third scale?

Die oben abgebildeten drei Waagen stehen alle
im Gleichgewicht. Folglich, was zeigt das
Fragezeichen bei der Waage lll an?

Bce tpu Bechl f0/DKHBI HAXOJHTBHCA B
paBHOBECHH. Kakum H3 BapHAHTOB OTBETOB,
VKA3aHHBIX HHJKE, CAEAYeT 3aMEHHTH
BOIPOCHTEJIbHBIH 3HAK, TAK, YTO O6bI BECHI 110
IPEXHEMY OCTABAJIHCh B PABHOBECHH?

33 53 sall Al 511 e Yoy daa ol Canlial) <N e

AN 0 3) gal) CulS La 131 B ) haal)
§ 40 sluia odled 33 ) 5l
C) AAA
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D) AAAA  E)AAAAA

19, i

A

IL

A

Yukaridaki terazilerin li¢cli de dengede olduguna
gore, I1I. terazide soru isareti asagidakilerden
hangisini gostermektedir?

0000

0000

All three scales above are in balance. Which of the
following does the question mark stand for in the
third scale?

Die oben abgebildeten drei Waagen stehen alle
im Gleichgewicht. Folglich, was zeigt das
Fragezeichen bei der Waage 11l an?

Bce tpu Bechl f0/DKHBI HAXOJHTBHCA B
PAaBHOBECHH. KakuM H3 BAPHAHTOB OTBETOB,
VKAa3aHHBIX HH)XKE, CJe]yeT 3aMEHHTbD
BOINPOCHTEJbHBIH 3HAK, TAK, YTO ObI BECHI 110
IPEXHEMY OCTABAJIHCh B PABHOBECHH?
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36. 38.

Seklin ytlizde kaci golgelidir?
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What percentage of the figure is shaded?

Wie viel Prozent von Sheklin ist schattig?

Kakori npoyedt lllekinHa TemMHeeT?

fiade G A L

5 5
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D) < E) -
37.
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A

Her soru birbirinden bagimsiz cevaplanacaktir. (39-41)

Each question is to be answered independently.(39-41)

Alle Fragen miissen unabhangig voneinander beantwortet

werden. (39-41)

3azaHusA peraTs B He 3aBHCHMOCTH PyT OT Apyra. (39-41)

(39-41) Jiinss JSs ALYl e Cnl

atby a.p (a-b

a
d+c b+d

2a+c a.c c-b

Yukaridaki sekil a, b, c ve d harfleriyle gosterilen dort
pozitif say1 ve bu sayilar iceren bazi islemlere gore
diizenlenmistir. Harflerin gosterdigi sayilar her soruda
farkli olabilir.

In the figure above, a, b, c ve d stand for four positive
integers and various operations conceming these
integers are shown. The numerical value of the letters
may change from question to question.

a,b,c und d sind vier positive Zahlen. Die Figur besteht
aus einigen Rechnungen, die mit diesen Zahlen gemacht
wurden. Die Zahlen, die fiir eine Zahl stehen, konnen bei
jeder Frage anders sein.

Ha npueserHo# Bere purype a, b, ¢ u d 4erbipe
HaTypaJbHbIe YHCIA H ITH OYKBbI PACIIOJIO)KEHBI B
COOTBETCTBHH C PA3THYHBIMH OEPALHAMH.
Yuc/ieHHbIe 3HA9E€HHA OYKB MOTYT MEHATHCA B
KaXKJOM BOITPOCE.

A8l ) Jiad dcb,a <ol oDl JSi 4
dad Lgin dnlus Slilery olll 23 dos 5a
DAL s (e AlEAT 08 Ca jalY)
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42. 44. abcabel10 abc
' B =>K+B=7?
A 180°
! A) 100110 B) 10110 C) 100011
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2 4 x
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D) V10 E) 2

64. y=fk)
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3xy+2x—y+7=0
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65. 67. T
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69. i2=-1 71. cos 7x + cos 3x
13x=n1 = s = =7
Z=X+yi COS 24X COS oXx

2+4+3i).z=2-2 = z=?

-1+ -3+ 3i
A — B) — C)1+i
5—2i 2—1
D E
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5 !
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73. 75 xyezt
12 ) )
A A Al 20 cty=3
0 0 0 3lx —y| —aly —x| =5,
=>a=7
= min(4) =?
A)-3 B)-2 -1 D)0 E) 2
A)120 B)160 C)180 D)240 E)360
74 p(x) = ax® + bx? + cx + d,
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P(5) =12 = P(1) =7
A) 4 B)—10 C)—4 D)—-12 E)12
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76. 78.
? T i
A (3 B
"0" Cemberin merkezi
"0" The center of the circle
“0” llenTp KpyTa
|AB| = |BD|, |AE| = |EC| "0" Bl S e
m(BDC) = 102° |AO| = |OB|
m(AED) = 90° |AB| = 8 br
m(BAC) =x =7 |CD| = 4V3 br
=T =7?br?
A) 36 B) 42 C) 48 D) 54 E) 63
l6m 20w
A)T—4\/§ B)T—8\/§ C) 16m — 8V3
40m
D)T—4\/§ E) 87 — 443
77. D E C
K
A B
[AB] Il [DC]
[AD] Il [BC]
IDE| = |EC]|

A(ABCD) = 48 br?
= A(KCB) = ? br?

A)8 B) 9 012 D)16 E)24
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79.

m(ABC) = 75°
|A0] =6
>5=7
A) 10w — 6 B) 107 + 6 C)15m—6
D) 157 — 12 E) 157 — 9
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80. A ) L

B

Cc

(ABCD) Kare /Square/KBagpar | 4=l

[BL] n [CK] = {M}
|AL| = |LD|
2.|LM| = 3.|BM]|

IMC]|
> — =7
|KM|

A) 4 B) 2

D)

Test Bitti / End of Test

E)
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GENEL ACIKLAMA

i. Bu sinavdaki sorularin nasil cevaplanacagi
kitapc¢igin 6n kisminda agiklanmistir. Sorulari
cevaplamaya baslamadan 6nce bu agiklamalari
dikkatle okuyunuz.

ii. Bu testlerdeki her sorunun cevabi, cevap
kagidindaki ilgili yere isaretlenecektir.

iii. Bu testlerdeki her sorunun bir tek dogru cevabi
vardir. Bir soru i¢in birden fazla cevap sikki
isaretlenmisse, soru yanlis cevaplanmis
sayilacaktir.

iv. Cevaplarinizi koyu siyah ve yumusak bir kursun
kalemle isaretleyiniz. Isaretlerinizi cevap yerinin
disina tasirmayiniz. Tiikenmez ya da miirekkepli
kalem kullanmayiniz.

v. Cevap kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz ve
lizerine gereksiz hi¢cbir isaret koymayiniz.

vi. Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak bir

silgiyle, cevap kagidini 6rselemeden, temizce siliniz

ve yeni cevabinizi isaretlemeyi unutmayiniz.

Bu testler puanlanirken, dogru cevaplarinizin sayisi

ham puanlariniz olacak olup, yanlis cevaplariniz

puanlarinizi etkilemeyecektir.

Soru kitap¢iginin sayfalarinda uygun gordiigiiniiz

bosluklar1 miisvedde i¢in kullanabilirsiniz.

ix. Sinav siiresi 120 dakikadir.
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GENERAL INSTRUCTIONS

i. The instructions on how to answer the test appear
at the beginning of the test booklet. Please read
these carefully before beginning.

ii. For each question, fill in the appropriate place on
the answer sheet.

iii. In these tests, there is only one correct answer for
each question. If more than one alternative is
marked, that answer will automatically be counted
as wrong answer.

iv. You should use a soft, black pencil to mark the
answer sheet. Fill in the whole of the place
provided, but do not mark outside. Do not use pen
or a ball point.

v. Keep the answer sheet flat and do not fold it. Do
not make any unnecessary marking on it.

vi. Ifyou wish to change an answer, make sure to

erase the wrong answer completely with a very

soft eraser. Do not forget to mark your new
answer.

In the scoring of the test, the correct answers will

be your raw score. The wrong answers will not

affect your scores.

You can use the blank areas in the test booklet for

any rough work.

ix. The exam duration is 120 minutes.

OBIIEE OITMCAHUE

i.AHCTpyKIUA /IJIs1 OTBETA Ha BONPOCHI IAHHOTO
3K3aMeHa OlKMCcaHa B HavyaJie IaHHOTO
TecTHpoBaHUs. [Ipexxe yeM oTBeyaThb Ha JJaHHbIE
BOIIPOCHI, MOXKaTyHCTa, BHUMATEJIbHO
03HAKOMbTECH C JAHHON UHCTPYKLUEN

ii.0TBeT Ha KaXXZbli BOMPOC JaHHOT0 TECTUPOBAHUS
He06X0/JMMO OTMETHUTD Ha JIUCTE OTBETOB B
COOTBETCTBYIOILEM MECTE.

iii. Ka>x1p1¥1 BOmpoc UMeeT TOJIbKO OJUH
NpaBUJbHBIN OTBET. Ec/iu AJ19 ogHOTr 0 Bompoca
O6yZieT 0603Ha4YeHO HECKOJIbKO MECT, TO JaHHbIN
OTBET OYJET CUUTATHCS HEMPABUJIbHBIM.

iv.0OTBeTbI Ha BOIPOCHI 0603HAYaTe YEPHBIM U
MSATKUM DPOCTBIM KapaHZauoM. [Ipu 03HaueHUU
He MepexoJrTe 3a FPaHU MecTa 0603HavYeHus. He
HCIO0JIb3YUTE LIAPUKOBYIO PYYKY UJIM epHUJIA.

v.He MHUTe, He CKJIaibIBalTE JIUCT AJisl OTBETOB U
He 0003HaYalTe Ha HEM KaKHe-JI1u00 JIUIIHNUE
0603HaYEHUS.

vi.Ecsii Bbl XOTUTE NOMEHSATh OTBET, COTPUTE
aKKypaTHO ero Npu MOMOIIM MATKOW PE3UHKH, HE
MOMSIB JIUCT, ¥ He 3a0y/IbTe TOMETHUTb HOBBIN
OTBET.

vii.[lpy oLleHKe JaHHOTr 0 TeCTa KOJIMYECTBO BaIIMX
MPaBUJIbHBIX OTBETOB OYAET NpeJBapUTEIbHBIM
6aJ10M, He IpaBUJIbHbIE OTBETHI He Oy YT BJIUATH
Ha Balll¥ OOIIUK 6aJl.

viii.[lycTble MecTa, UMeloIueca Ha CTPaHUYKax
CIIpaBOYHHKA 9K3aMeHALMOHHBIX BOIIPOCOB
MOXK€ETEe UCI0JIb30BaTh B KAYECTBE YePHOBHKA

ix.IlpofomxuTeNbHOCTD 3K3aMeHa 120 MUHYT.

vii.

viil.
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